

Калейдоскоп образовательных событий патриотической, культурной и интеллектуальной направленности.

Подведены итоги районного этапа городского творческого конкурса среди воспитанников и обучающихся образовательных организаций «Героям Отечества – Слава!», посвящённого Дню Героев Отечества совместно с ГБНОУ «Балтийский берег».

От нашего лица во всех трёх номинациях были выставлены работы, подготовленные учащимися **3г класса** (классный руководитель Соловьёва И.А.). С помощью родителей ребята подготовили видеоработу «В моей школе учился герой», литературную работу «Посвящение Герою» и рисунок на тему «Герой Отечества».

По итогам районного этапа коллектив ребят **3г класса** (Балабанова Екатерина, Осовская Ева, Садиков Артемий, Маслак Ирина) занял 3 место в номинации «Литературное творчество «Посвящение Герою».

Отдельное спасибо Садикову Артемию и Балабановой Екатерине за великолепную видеорассказ о Георгии Волгушеве, а также Балабановой Екатерине – за рисунок «Мой дед – герой». И, конечно, огромное спасибо активным и инициативным родителям 3г класса за неравнодушие, творчество и помощь ребятам.



20 октября учащиеся **3а класса** (классный руководитель Самофалова Т.А.) посетили «Парк чудес «Галилео» - огромный интерактивный музей с чудесными механизмами, удивительными иллюзиями и захватывающими лабиринтами. В музее можно трогать все экспонаты, исследовать их, веселиться, громко удивляться и восхищаться, что очень понравилось детям.

В лаборатории чудес ребята попали в мир впечатляющих химических реакций, физических экспериментов и научных открытий. Они узнали, почему через сетчатую крышку не течёт вода, как работает вулкан, как прозрачной жидкостью можно окрасить белые бумажные цветы в фиолетовый цвет, какого цвета воздух, что побеждает в битве жидкого азота с кипящей водой, увидели много других чудес. Ведущая - «профессор» объяснила третьеклассникам, почему и как работают научные чудеса.

В Парке чудес действуют IQ-зона и Лабиринт иллюзий. В IQ-зоне представлено 90 интерактивных экспонатов, каждый из которых можно было потрогать и изучить, узнать ответ на вопрос «Как это работает?». Ребята узнали секреты великанов и как появляется молния, ощутили себя суперзвездами. В Лабиринте иллюзий их ждали перевёрнутые комнаты, зеркальный и тёмный лабиринты.

Всем очень понравилось в Парке чудес, а с собой юные лицеисты увезли яркую палитру эмоций - от удивления до восторга.





В этот же день ребята из **4а класса** (классный руководитель Сарана А.И., педагог-организатор Крутникова А.В.) побывали в музее Арктики и Антарктики.

В настоящий момент музей Арктики и Антарктики является крупнейшим в мире музеем, посвящённым полярной тематике. Его фонды насчитывают около 70 тысяч единиц хранения, среди которых есть и подлинные артефакты, фотографии и произведения искусства. Наиболее примечательными коллекциями считаются археологическая коллекция предметов быта поморов первой половины XVII века, найденных на Таймыре, коллекция декоративно-прикладного искусства народов Севера, коллекция предметов изобразительного искусства студентов Института народов Севера 1930-х годов и комплекс предметов оборудования и снаряжений дрейфующей станции «Северный полюс-1». Постоянная экспозиция музея насчитывает 20 тысяч предметов, разделённых на три отдела: «Природа Арктики», «История исследования и освоения Северного морского пути» и «Антарктика».





Учащиеся **5в класса** (классный руководитель Валиева Л.Ю.) вместе с советником по воспитанию и взаимодействию с ДОО Барковским В.С. познакомились с историей российского военно-морского флота, его зарождением и развитием. Центральный военно-морской музей всегда впечатляет своей архитектурой, многочисленными моделями кораблей и другими экспонатами.





21 октября сводная команда **6б и 6а классов** вместе с педагогом-организатором Колесовой М.А. приняла участие в районной командной игре – конкурсе «Марафон Юга», которая проходила в физико-математическом лицее № 366.

Командам предстояло пройти 8 станций:

Станции (учебный предмет)	Направления функциональной грамотности
Компьютерный мастер (Технология)	Креативное мышление
«Мобильная разработка»	Компьютерная грамотность
«Гибкая математика» (Математика)	Математическая грамотность
«Лингвистическая регата» (Литература)	Читательская грамотность
“Занимательная информатика”	Креативное мышление
«It’s fun to be smart!» (Английский язык)	Читательская грамотность
Путешествие по финансовым сказкам (Обществознание)	Финансовая грамотность
«Экспериментальная» (Физика)	Креативное мышление

Всего в игре участвовало свыше 20 команд школ Московского района. Наши ребята выступили очень достойно, совсем немного им не хватило, чтобы войти в тройку победителей. По итогам всех станций у нашей команды – 4 место.

Состав сборной команды: 6б класс – Алифанов Андрей, Бушмин Александр, Хайдаров Валентин, Шмаров Михаил, Юсупов Темур, 6а класс – Листратов Клим.



